

28 Авг 1973

г. Баку

Газета № .

# Сезон обещает быть интересным

## ТЕАТР

Стихотворная драма «Иисая» Самеда Вургуня явится одной из первых премьер нового театрального сезона. Эту постановку, воспевающую героизм и отвагу советского народа в борьбе с фашизмом, осуществит Академический драматический театр имени М. Азизбекова. Спектакль пойдет в постановке народного артиста республики Мехти Мамедова.

Наступающий сезон, сказал в беседе с корреспондентом Азербайджанской Республики главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств республики Тофик Кязимов, пройдет под знаком подготовки к большому празднику культуры — 100-

летию азербайджанского театра, которое отмечается в будущем году. Мы вынесем на суд любителей сцены наши лучшие постановки прошлых лет, выступим с творческими отчетами на предприятиях, в колхозах и учебных заведениях, примем участие в выставках, посвященных достижениям сценического искусства Азербайджана.

Своеобразный экскурс в историю азербайджанского театра, поможет совершить зрителям юбилейная инсценировка, воссозда-

щая картины становления национального сценического искусства. Задумана она в форме спектакля-обозрения. Авторы сценария — драматург Гейбулла Расулов и я.

В числе премьер сезона — трагедия «Коварство и любовь» Шиллера, «Буря» Шекспира, постановка которой осуществляется на азербайджанской сцене впервые. Интересна творческая заявка наших драматургов. В портфеле театра — пьесы Ильяс Эфендиева, Бахтияра Вагабзаде, Наби Хазри, Сейфетдина Даглы и других авторов, посвященные нашим замечательным современникам — строителям коммунизма.